K-7 (n. 20-22)

Bapnanr 1

1,

Pewnn ypasenne x 1§ = 3g ; 2?—2.

) T 3
ABroMoGuIb MepBYK0 YacTh myTH mpomen 3a 2,8 4, a BTO-
pyoo — 3a 1,2 u, Bo CKOMbKO pas MeHblIe BpeMeHM H3pacxo-
J0BAHO Ha BTODYH YacTh MyTH, YeM Ha nepayt! CKOMbKO Ipo-
1IEHTOB BCET0 BPEMEHH JBHKEHHSA 3aTPAYeHO Ha TIePBYI0 YACTh
mymi?

B 8 kr xaprodens comepxutea 1,4 Kr kpaxmana. CKoabko
Kpaxmaja cogepxutes B 28 Kr kaprodend’

Iloean myTh OT OJHOX CTAHIHMM JO ApYroH mpomen 3a 3,9 4
co ckopoctbio 70 kM/4, C Kaxoit CKOpocThio Aomxer OLT ObI
WATH 1oeay, uTobbl mpofTH 3107 myTh 3a 4,9 v?

40% or 30% uucna x pasusl 7,8, Haiigu uucno x.
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Bapuanr 2

1.

2 19 .1
P 2=y =3=:3-.
ellN YpaBHEHHE . 3 7 93

Tpyby paspesann Ha fse yactn fumeod 3,6 M u 4,4 M. Bo
CKOMBKO pas mepsad uacTs TpyOnl Kopoye BTopoit? CroMBKO
NPOLEHTOB AMUKB! Beeit TPYObI cOCTaBAfeT ANKMHA MEPBOH ee
yacTn?

U3 6 kr mbHAHOTO ceMenn momydaeres 2,7 Kr Maca, CKoabKo
MacJ1a mOJYIHTCA U3 34 KI ceMAH JbHa!

Tenoxo mpomren paccToAHne Mex Iy ABYMA MPUCTAHAMH CO
ckopoctbio 40 kM/u 3a 4,5 4. C Kaxo# CKOPOCTHIO JOMKeEH
HATH TENJI0X0f, 4To0bI PORTH 3T0 paccTodrue 3a 3,6 u?

60% or 40% umcna y pasrbl 8,4. Haitan uncio y.
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Bapmanr 3 Bapuanr 4

) 2 .2 1 19 3
1. P :19=2-:2—. 1, Pemn ypasrenue 2- 1 b= 2— ! §-.
eIITH YDABHEHHE Ak e ypaBHEHHe 7 Ry

2. B nepssii fews Typuer mpomen 9,6 xm, a Bo sropoi — 2. Pynom TKamM paspesany Ha Jpe uacTi Anmtod 6,3 M1 7,7 M,
6,4 kM, Bo ckoabko pas BTpad YacTb NTH TypHCTa Mekbe,  Bo CKONBKO Pas mepBas yacTh pyorAa Kopoue Bropoit! CKomb-
ueM niepsas] CKOMIbKO MOLEHTOB BCET MyTH TYPHCTA COCTAB- KO MPOLEHTOB /TMHE! BCETO PYJIOHA COCTABAAET ATKEA MePBOH
N8€T MyTh, NDOIiNEKHbLA B NEPBBLI JeHD! ero yaci?

3, 13 9 1 #enesroif pynsl BemAaBAAKT § T Kenesa. Ckomko . B 25 Kr caxapHoil cBeR/b! conepRuTCA 3,5 Kr caxapa. CKomp-
eJe3a BHIMIABAT U3 3,0 T eneanoif pyasi? K0 KUTOTPAMMOB Caxapa CofepHuTea B 45 Kr CaxapHo# CBeK-

hiai4
4, Benocumequer mpofenan myTh 0T OFHOTO MOCETKA JO APYTON0

32 9, u co cxopoersio 12 kn/4, C kakoit ckopocteio fomken 4, ABroMOGHAL mpomen MyTh 0T ORHOTO TOPOZA A0 APYTOTO 32
eXaTh BENOCHMESHCT, YTo0bl MPEOZONeTh 3T0 PAcCTOARHE 3 6,0 u co cxopoctsio 60 kM/u, C KaKoif CKOPOCTBI AOMKEH
oul JBUTATHCS ABTOMOOHM B, YOO MPOHTH HTOT MyTH 32 5,2 !

3, 0% or 40% ynena a DaBHbI 12,6. Haitau uweno a. 5, 90% or 20% umena b PABHBI 9,9' Hafmn queno b,



